
I вариант 

1. Найди значение выражения. 

 

33 х 2 760- 40 

65 : 5 540+ 70 

96 : 12 220- 50 

480 : 80 427- 400 

 

2. Найди значение выражений. 

(30 х 3 + 10):4 

 

3. Выполни действия 

2ч- 1 ч 15 мин 

2кг 230 г+ 3кг 560 г 

  

4. Реши задачу. 

Из 16 кг яблок можно сделать 8 кг яблочного джема. Сколько кг 

яблочного джема можно сделать из 24 кг яблок? 

 

5. Начерти прямоугольник со сторонами 5 см и 3 см. Найди периметр 

прямоугольника, преобразуй в более крупные единицы измерения. 

 

6. Запиши ряд из пяти трехзначных чисел, в которых каждое 

следующее число уменьшается на 2 единицы. 
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